

Virginie Hendersonové. Podle tohoto modelu v jednotlivých případech vybrala podstatné a aktuální ošetrovatelské diagnózy a ošetrovatelské intervence.

Literatura a práce s literaturou:

S literaturou pracovala dle doporučení a v kontextu rozsahu práce. Citace uváděla dle platných norem.

V seznamu literatury a internetových odkazech však ne zcela splnila požadavky normy dle ISO 690. Tyto chyby však nehodnotím jako závažné.

Formální náležitosti, vnější úprava, přehlednost:

Uvedená kritéria jsou zcela vyhovující.

Kvalita příloh:

Přílohy jsou především obrázkové v dobré tiskové kvalitě a přispívají k velmi dobré kvalitě práce.

Celkové hodnocení práce:

Jedná se o velmi obsáhlou a propracovanou práci. Ke zpracování, formě, formálním náležitostem a odbornému zpracování nemám námitek.

Otázky k obhajobě:

V práci popisujete u nemocné s akutním selháním jater podpůrnou terapii FPSA Prometheus.

Ve zkratce popište, na jakém principu tento terapeutický systém pracuje a u kterých nemocných je používán a kdy je případně kontraindikován.

Návrh klasifikace:

Navrhuji klasifikovat Výborně.

V Praze: 05. 06. 2009


Bc. Jiří Čáp

Posudek vedoucího práce

Název práce: Péče o pacienta po transplantaci jater

Autor práce: Bc. Lucie Juzová

Vedoucí práce: Bc. Jiří Čáp

Oponent: MUDr. Wohl Pavel

Volba tématu:

Jedná se aktuální téma, které koreluje s dnešními terapeutickými možnostmi léčby terminálního stádia jaterního onemocnění.

Cíl práce:

Cílem práce bylo zmapování a popis dvou kazuistik průběhů hospitalizací nemocných po transplantaci jater na resuscitačním oddělení s odlišným průběhem a odlišnou indikací.

Cíl byl splněn.

Teoretická část:

Autorka v teoretické části popisuje anatomii, fyziologii a patofyziologii stavů terminálního stádia jaterních onemocnění a léčbu transplantací jater. Teoretická část je v rozsahu 58 stran, obsah a úprava jsou jasné a přehledné.

Emprická část:

- **Užité metody výzkumného řešení**
Jedná se kazuistikou práci, výzkum nebyl použit.
- **Charakteristika výzkumného vzorku**
Praktická část práce je zaznamenána na 62 stranách, autorka zde popisuje dvě kazuistiky nemocných po transplantaci jater. Oba případy jsou popsány rozsáhle a pečlivě. K popisu výsledků zvolila přehledné tabulky. Na závěr obou kazuistik shrnuje celý průběh hospitalizace na pracovišti intenzivní medicíny a další osud nemocných.
- **Výstupy, výsledky, jejich přínos**
Autorka popsala řešení terminálního stádia jaterního onemocnění a průběh léčby nemocných po transplantaci jater na resuscitačním oddělení, kde vyzdvihuje náročnost práce a nutnost odborných a praktických dovedností. Dobře zpracovala ošetrovatelský proces u těchto nemocných a ideálně zvolila ošetrovatelský model dle